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المقدمة

.Tidal يوضح هذا المستند سبب عدم اتصال الناقل بقواعد بيانات مختلفة إذا لم تتطابق كلمات مرور

المتطلبات الأساسية

تأكد من استيفاء المتطلبات التالية قبل محاولة هذا التكوين:

1-3-5 رئيسي ●

المكونات المستخدمة

يفترض هذا المستند إستخدام ناقل 5.3.1.

الاصطلاحات

راجع اصطلاحات تلميحات Cisco التقنية للحصول على مزيد من المعلومات حول اصطلاحات المستندات.

المشكلة

.Tidal لن يتصل الناقل بقاعدتي بيانات مختلفتين إذا لم تتطابق كلمات مرور

سبب

يجب أن تكون كلمة مرور حساب Tidal هي نفسها على كل من قواعد بيانات المصدر والوجهة. عند تغيير كلمة مرور
قاعدة البيانات من كلمة المرور الافتراضية، يتم تخزين كلمة المرور الجديدة في تسجيل أجهزة عميل Windows في

/c/ar_ae/support/docs/dial-access/asynchronous-connections/17016-techtip-conventions.html


   

مفتاح مشفر. الناقل هو أداة عميل تتصل بكل من قواعد بيانات المصدر والوجهة، ويعرف إستخدام كلمة المرور
الموجودة في هذا المفتاح المشفر. ونظرا لأنه يمكن أن يكون هناك مفتاح واحد فقط، يجب أن تتطابق كلمات المرور.

معلومات ذات صلة

Cisco Systems - الدعم التقني والمستندات ●

http://www.cisco.com/cisco/web/support/index.html?referring_site=bodynav


ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
Systems ىلإ اًمئاد عوجرلاب يصوُتو تامجرتلا هذه ةقد نع اهتيلوئسم
.(رفوتم طبارلا) يلصألا يزيلجنإلا دنتسملا


